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Názov predmetu zákazky: „Pracovná zdravotná služba“ 
 
Vysvetlenie podmienok výberového konania, doplňujúce informácie 
 
 
Otázka: 
V časti „PODMIENKY VÝBEROVÉHO KONANIA“ v bode 2. PODMIENKY ÚČASTI,  písmeno E) požaduje 
vyhlasovateľ predložiť Certifikát pre výkon akreditovaných meraní faktorov práce a pracovného 
prostredia - ktoré faktory má oprávnenie merať. 
 
Akreditovanému meraniu faktorov pracovného prostredia sa v slovenskom prostredí štandardne 
venujú samostatné spoločnosti (súkromné alebo štátne - regionálne úrady verejného 
zdravotníctva).  
Prax vo výkone pracovnej zdravotnej služby je, že tieto merania teda až na výnimky nerobia priamo 
PZS, ale samostatné spoločnosti, pre ktoré je to hlavný predmet činnosti. V rámci spoločností 
poskytujúcich pracovnú zdravotnú službu, majú špecifickú akreditáciu na meranie niektorého 
z faktorov pracovného prostredia iba jednotky % poskytovateľov pracovnej zdravotnej služby 
(vieme o 2). Aj tieto ale majú akreditáciu iba na malú časť celkového možného rozsahu meraní, 
keďže pre každý typ merania je potrebná samostatná akreditácia.  
Ak je teda v rámci rôznych výberových konaní podmienka účasti aj výkon týchto meraní, tak ich 
zabezpečenie môže navrhovateľ vždy preukázať aj napríklad subdodávateľskou zmluvou alebo 
čestným prehlásením.  
Prosíme preto o potvrdenie / informáciu, že je možné splnenie tohto bodu preukázať aj formou 
subdodávateľa, napríklad zmluvou alebo čestným prehlásením.  
 
Odpoveď:  
Vyhlasovateľ požaduje, aby dodávateľ PZS zabezpečil výkon akreditovaných meraní faktorov práce 
a pracovného prostredia. 
Podmienkou účasti vo výberovom konaní je predložiť osvedčenie o akreditácii – oprávnenia na 
akreditované merania faktorov práce a  pracovného prostredia, alebo je  možné realizovať výkon 
akreditovaných meraní faktorov práce a pracovného prostredia prostredníctvom subdodávateľa - 
zmluvou.   
 
V prípade, že navrhovateľ bude preukazovať podmienku účasti podľa bodu 2. PODMIENKY ÚČASTI, 
písmena E) časti „PODMIENKY VÝBEROVÉHO KONANIA“ výzvy na účasť prostredníctvom 
subdodávateľa, ktorý disponuje požadovanými oprávneniami. predloží: 
- kópiu zmluvy so subdodávateľom s platnosťou na celé obdobie trvania zmluvného vzťahu,  ktorý 

sa má uzatvoriť ako výsledok tohto výberového konania, 
- čestné vyhlásenie subdodávateľa, že bude navrhovateľovi k dispozícii na účely plnenia 

predmetu zákazky počas celej doby trvania zmluvného vzťahu, ktorý sa má uzatvoriť ako 
výsledok tohto výberového konania. 
Čestné vyhlásenie musí byť datované a podpísané osobou oprávnenou/osobami oprávnenými 
konať v mene subdodávateľa v súlade s dokladom o oprávnení podnikať, alebo splnomocnenou 
osobou (predložiť splnomocnenie). 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Otázka: 
O aký rozsah akreditovaných meraní faktorov práce a pracovného prostredia sa jedná? 
 
Odpoveď: 
Jedná sa o hluk, vibrácie, pevný aerosól, tepelno-vlhkostná mikroklíma. 
(uvedené v bode 3. POKYNY K PREDLOŽENIU NÁVRHU časti „PODMIENKY VÝBEROVÉHO KONANIA“ 
výzvy na účasť - čo má byť zahrnuté v cene). 


